POCIDIF 2021-2027

Anexa 2  la Ghidul solicitantului aferent apelului de proiecte PCIDIF/159/PCIDIF_P1/OP1/RSO1.1/PCIDIF_A1.1, Măsura 1.1.2

Declarație unică
ORGANIZAȚIA DE CERCETARE ȘI IMM

Respectă cerințele specifice de eligibilitate aplicabile solicitantului – lider de parteneriat și partenerilor (organizație de cercetare /IMM) și proiectului prevăzute în Ghidul Solicitantului, după cum urmează:
Solicitantul de finanțare (lider de parteneriat și parteneri)
 Nu are obligații de plată nete neachitate în termen sau neeșalonate către bugetul de stat și, respectiv, bugetul local pentru sediul social și toate punctele de lucru, în ultimele 12 luni, și nu are fapte înscrise în cazierul fiscal legate de cauze referitoare la obținerea și utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale.
 Desfășoară activități în domeniile de specializare inteligentă definite în Strategia Națională de Cercetare Inovare și Specializare Inteligentă 2022-2027
 Deține capacitatea financiară de a asigura contribuția proprie la valoarea cheltuielilor eligibile, precum și de a acoperi cheltuielile neeligibile și de a asigura costurile de funcționare și întreținere a investiției și serviciile asociate necesare, în vederea asigurării sustenabilității financiare a acesteia, pe perioada de implementare și durabilitate a proiectului
 Va deține în etapa de contractare dreptul asupra imobilului/lor (teren și construcții) vizat/e de către prezentul proiect, conform prevederilor ghidului solicitantului, iar imobilul/le în cauză va respecta în etapa de contractare cumulativ următoarele condiții:
-	Nu fac obiectul unor litigii în curs de soluționare la instanțele judecătorești cu privire la situația juridică a terenului si infrastructurii imobilului.
-	Nu fac obiectul revendicărilor potrivit unor legi speciale în materie sau dreptului comun.
-	Sunt libere de  sarcini în sensul în care nu există niciun act sau fapt juridic care împiedică sau limitează, total sau parțial, exercitarea unuia sau mai multor atribute ale dreptului de proprietate, astfel încât proprietarul să poată exercita cele trei atribute aferente dreptului său de proprietate în mod absolut, exclusiv şi perpetuu.
 În conformitate cu prevederile Codului fiscal este:
☐ a. persoană neînregistrată în scopuri de TVA
sau
☐ b. persoană înregistrată în scopuri de TVA
 Își asumă că în conformitate cu prevederile Codului fiscal, pentru achizițiile din cadrul proiectului cuprinse în secțiunea Plan de achiziții din cererea de finanțare, TVA este deductibilă potrivit legislației naționale în domeniul fiscal și respectă prevederile art. 64 alin. (1), litera c) din Regulamentul (UE) nr. 1060/2021.
 Își asumă că, în conformitate cu prevederile Codului fiscal, pentru achizițiile din cadrul proiectului cuprinse în secțiunea Plan de achiziții din cererea de finanțare, TVA este nedeductibilă potrivit legislației naționale în domeniul fiscal și respectă prevederile art. 64 alin. (1), litera c) din Regulamentul (UE) nr. 1060/2021
 A depus toate documentele justificative prevăzute în ghidul solicitantului
 NU se află în stare de faliment/insolvenţă, NU face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, NU a încheiat acorduri cu creditorii sau NU face obiectul unei proceduri legale în urma acestor situaţii, NU se află în situaţii similare în urma unei proceduri de aceeaşi natură, prevăzute de legislaţia sau de reglementările naţionale.
 NU face obiectul unui ordin de recuperare în urma unei decizii anterioare a Comisiei Europene sau a unui furnizor de ajutor privind declararea unui ajutor de stat ca fiind ilegal și incompatibil cu piața comună, sau, în cazul în care solicitantul a făcut obiectul unei astfel de decizii, aceasta a fost deja executată și ajutorul integral recuperat, inclusiv dobânda de recuperare aferentă.
 NU a mai obținut finanțare pentru alte proiecte implementate, având același obiectiv, pentru care nu a fost realizată recepția finală, sau pentru care a fost reziliat contractul de finanțare din fonduri publice pentru aceeași investiție, la solicitarea beneficiarului.
 NU se regăsește în situația de a fi fost stabilite debite în sarcina sa, ca urmare a măsurilor legale întreprinse de autoritatea de management.
Sau
 În cazul în care au fost stabilite debite în sarcina sa ca urmare a măsurilor legale întreprinse de autoritatea de management, solicitantul de finanțare va putea încheia contractul de finanţare în următoarele situații:
a) recunoaște debitul stabilit în sarcina sa de autoritatea de management și îl achită integral, atașând dovezi în acest sens, cu excepția proiectelor aflate în implementare, pentru care recunoaște debitul stabilit și îl achită integral sau își exprimă acordul cu privire la stingerea acestuia din valoarea cererilor de rambursare ulterioare, aferente proiectului în cadrul căruia a fost constatat.
b) a contestat în instanță notificările/procesele verbale/notele de constatare a unor debite și, prin decizie a instanțelor de judecată, acestea au fost suspendate de la executare, anexând dovezi în acest sens.  
Situațiile de la punctele a) și b) de mai sus nu se aplică contractelor de finanțare pentru care s-a acordat ajutor de stat. În acest caz, deciziile de recuperare a ajutoarelor de stat trebuie să fie executate și creanțele recuperate integral.
Proiectul 
 Proiectul și activitățile acestuia se încadrează în acțiunile specifice sprijinite în cadrul Obiectivului Specific și sunt respectate condițiile impuse prin ghidul solicitantului cu privire la activitățile proiectului.
 Proiectul nu include investiții demarate înainte de depunerea cererii de finanțare, cu excepția procedurilor aferente consultanței pentru scrierea proiectului, managementului de proiect.
 NU a mai  beneficiat de finanţare din alte programe naţionale sau europene, pentru aceleași costuri și nu beneficiază în prezent, parțial sau în totalitate, de fonduri publice din alte surse de finanțare, altele decât cele ale solicitantului, pentru aceleași costuri.
 Proiectul se încadrează în valorile maxime nerambursabile, stabilite conform prevederilor ghidurilor.
 Proiectul are caracter inovativ.
 Solicitantul confirmă că, în cei doi ani anteriori cererii de ajutor, nu a efectuat o relocare către unitatea în care urmează să aibă loc investiția inițială pentru care se solicită ajutorul și oferă un angajament că nu va face acest lucru pentru o perioadă de până la doi ani după finalizarea investiției inițiale pentru care se solicită ajutorul.
 Prevede că, după semnarea contractului de finanțare, perioada de implementare a activităților, în cadrul căreia pot fi efectuate cheltuielile eligibile, nu poate depăși perioada prevăzută în ghidul solicitantului.
 Include măsurile de comunicare și vizibilitate, conform cerințelor din Regulamentul (UE) nr. 1060/2021, cu excepțiile stabilite prin HG 873/2022 privind stabilirea cadrului legal privind eligibilitatea cheltuielilor efectuate de beneficiari în cadrul operațiunilor finanțate în perioada de programare 2021 - 2027 prin Fondul European de Dezvoltare Regională, Fondul Social European Plus, Fondul de Coeziune și Fondul pentru o Tranziție Justă, în conformitate cu specificațiile din Ghidul solicitantului și cu prevederile OMIPE nr. 5744/ pentru aprobarea Ghidului de identitate vizuală „Vizibilitate, transparență și comunicare în perioada de programare 2021—2027”. (pct 15 din grila de verificare eligibilitate)
Reprezentantul legal al solicitantului de finanțare (lider de parteneriat și parteneri):	
 NU este subiectul unui conflict de interese, definit în conformitate cu prevederile naționale/europene în vigoare și își asumă să ia toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, în conformitate cu prevederile ghidului solicitantului de finanțare, cu reglementările europene și naționale în vigoare.
 NU se află într-o situație care are sau poate avea ca efect compromiterea obiectivității și imparțialității procesului de evaluare, selecție, contractare și implementare a proiectului.
 NU se află în situația de a induce grav în eroare AM/OIC sau comisiile de evaluare, selecție și contractare prin furnizarea de informații incorecte și/sau incomplete în cadrul prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în cadrul POCIDIF.
 NU se află în situația de a încerca/de a fi încercat să obțină informații confidențiale sau să influențeze comisiile de evaluare sau AM/OI pe parcursul procesului de evaluare, selecție și contractare a prezentului apel de proiecte sau a altor apeluri de proiecte derulate în cadrul POCIDIF.
 NU a fost găsit vinovat, printr-o hotărâre judecătorească definitivă, pentru comiterea unei fraude/fapte de corupție/infracțiuni referitoare la obținerea și  utilizarea fondurilor europene și/sau a fondurilor publice naționale aferente acestora, în conformitate cu prevederile Codului Penal aprobat prin Legea nr. 286/2009 cu modificările și completările ulterioare.
 NU a suferit condamnări definitive din cauza unei conduite profesionale îndreptate împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forţă de res judicata (ex. împotriva căreia nu se poate face recurs) în ultimele 36 de luni.
Mă angajez ca organizația pe care o reprezint
 Să respecte legislația privind achizițiile publice și declară că în cazul în care au fost demarate activități înainte de depunerea proiectului, eventualele proceduri de achiziții publice aferente acestor activități au respectat legislaţia privind achizițiile publice
 În cazul obținerii finanțării, să respecte toate cerințele privind caracterul durabil al proiectului, așa cum sunt specificate în Ghidul solicitantului în conformitate cu prevederile art. 65 din Regulamentul (UE) 2021/1060, ale Regulamentului (UE) nr. 651/2014 și schemei de ajutor de stat aprobată prin OMIPE nr. 3284/31.08.2024 cu modificările și completările ulterioare.
 Să respecte, pe durata pregătirii şi implementării proiectului, prevederile legislației europene şi naţionale în domeniul dezvoltării durabile, inclusiv DNSH, imunizarea la schimbări climatice, egalităţii de şanse, şi nediscriminării, egalităţii de gen, GDPR, Carta drepturilor fundamentale a Uniunii Europene, Convenției ONU privind drepturile persoanelor cu handicap, în domeniul ajutorului de stat și/sau de minimis (acolo unde este cazul), precum și dreptul aplicabil al Uniunii din domeniul spălării banilor, al finanțării terorismului, al evitării obligațiilor fiscale, al fraudei fiscale sau al evaziunii fiscale.
 Înțelege că nerespectarea condiţiilor de eligibilitate conform ghidului solicitantului, oricând pe perioada procesului de evaluare, selecţie şi contractare, va conduce la respingerea cererii de finanţare. În acest sens, înţelege că orice situaţie, eveniment ori modificare care afectează sau ar putea afecta respectarea condiţiilor de eligibilitate menţionate în Ghidul solicitantului vor fi aduse la cunoştinţa AM/OI în termen cel mult 5 zile de la luarea la cunoştinţă a situaţiei respective.
 Să ia toate măsurile pentru respectarea regulilor privind evitarea conflictului de interese, în conformitate cu reglementările europene şi naţionale în vigoare.
 Să nu depună un proiect finalizat care, potrivit art.2 al Regulamentului (UE) nr. 2021/1060, pct.37, reprezintă proiectul care a fost încheiat în mod fizic sau care a fost implementat integral și pentru care toate plățile aferente au fost efectuate de beneficiari, iar contribuția publică relevantă a fost plătită beneficiarului
 Să nu realizeze o modificare substanțială care afectează natura, obiectivele sa condițiile de realizare și care ar determina subminarea obiectivelor inițiale ale investiției
 Să asigure contribuția proprie declarată în secțiunea aferentă din Cererea de Finanțare.
 Să finanțeze toate costurile, inclusiv costurile neeligibile, dar necesare, aferente proiectului
 Să mențină dreptul prevăzut în ghidul solicitantului asupra infrastructurii construită/reabilitată/modernizată /extinsă (unde este cazul), a bunurilor achiziționate şi natura activității pentru care s-a acordat finanțare şi să nu ipotecheze, cu excepția situațiilor prevăzute în contractul de finanțare, pe o perioadă de timp cel puțin egală cu perioada de implementare și cea de durabilitate a proiectului.
 Declar că am luat la cunoștință că în etapa de contractare am obligația să fac dovada tuturor celor declarate prin prezenta Declarație, sub sancțiunea respingerii cererii de finanțare.
 Declar că sunt pe deplin autorizat să semnez această declarație în numele <denumire solicitant/partener>

ORGANIZATIA DE CERCETARE
Organizație de cercetare completează Declarația unică după formatul anexă la ghidul solicitantului, respectiv secțiunile care se aplică prezentei metodologii: 
Solicitantul de finanțare:
 Este înregistrată și își desfășoară activitatea în România
 Este organizație de cercetare conform ghidului solicitantului. 

IMM
IMM completează Declarația unică după formatul anexă la ghidul solicitantului, respectiv secțiunile care se aplică prezentei metodologii: 
Solicitantul de finanțare:
	IMM are sediul sau o sucursală în România la momentul plății ajutorului
 Se încadrează în categoria microîntreprinderilor, întreprinderilor mici sau a întreprinderilor mijlocii, conform prevederilor Recomandării Comisiei privind definirea microîntreprinderilor și a întreprinderilor mici și mijlocii, în anexa I a Regulamentului nr. 651/2014, cu modificările și completările ulterioare, după cum urmează:
 Microîntreprindere - este definită ca fiind o întreprindere care are mai puţin de 10 angajaţi și a cărei cifră de afaceri anuală și/sau al cărei bilanţ anual total nu depășește 2 milioane EUR.
 Întreprindere mică - este definită ca fiind o întreprindere care are mai puţin de 50 de angajaţi și a cărei cifră de afaceri anuală și/sau al cărei bilanţ anual total nu depășește 10 milioane EUR.
 Întreprindere mijlocie -  este definită ca fiind o întreprindere  care au mai puţin de 250 de angajaţi și a căror cifră de afaceri anuală nu depășește 50 de milioane EUR și/sau al căror bilanţ anual total nu depășește 43 de milioane EUR.
 Nu se încadrează în categoria întreprinderilor în dificultate în anul fiscal anterior depunerii cererii de finanțare, respectiv anul 2022.
 Solicitantul, cu excepția celor  care solicită ajutoare doar în baza art. 6 alin. (1) lit. a), b), g) și h) din schema de ajutor de stat (sau o combinație între aceste categorii) are, la contractarea proiectului, fie menționat în statut activitatea de cercetare (cod-uri CAEN 7211, 7219, 7220), fie face dovada că desfășoară/a desfășurat activitate de cercetare în domeniul său de activitate declarat în statut 
Proiectul 
 Respectă intensitatea maximă admisă conform ratelor de cofinanțare prevăzute în schemele de finanțare aplicabile ghidului solicitantului
