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PLANUL DE MONITORIZARE A
 PROIECTULUI
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Indicatorii de etapă reprezintă repere cantitative, valorice sau calitative faţă de care este monitorizat şi evaluat, într-o manieră obiectivă şi transparentă, progresul implementării unui proiect. 
În funcţie de natura proiectelor, indicatorii de etapă pot reprezenta: 
· realizarea unor activităţi sau subactivităţi din proiect, 
· atingerea unor stadii de implementare tehnică sau financiară prestabilite
· stadii sau valori intermediare ale indicatorilor de realizare.

Planul de monitorizare al proiectului:
· este parte integrantă a contractului de finanţare şi cuprinde indicatorii de etapă stabiliţi pentru perioada de implementare a proiectului pe baza cărora se monitorizează şi se evaluează progresul implementării proiectului; 
· include valorile ţintelor finale ale indicatorilor de realizare şi de rezultat care trebuie atinse ca urmare a implementării proiectului, precum şi valorile de bază/de referinţă ale acestora, dacă există; 
· utilizarea acestuia are ca finalitate consolidarea şi eficientizarea procesului de monitorizare a proiectelor de către AM/OIC


IMPORTANT!

· Conform art. 14, alin. (25) din OUG 23/2023: Planul de monitorizare al proiectului poate face obiectul unor modificări prin act adiţional la contractul de finanţare.
· Masurile pentru neîndeplinirea indicatorilor de etapă se pot aplica gradual, conform detalierii din Condițiile specifice, anexă la contractul de finanțare.


